

Председник Александар Вучић рекао је на конференцији за новинаре да је ситуација за наш народ на КиМ веома компликована и сложена. То траје већ деценијама, многи не желе да чују о реалним проблемима са којима се суочавају наши људи, многи су свој однос свели на Косово је Србија и то је све, никада нисмо били у тежој ситуацији, рекао је Вучић.



"За мене постоји само једна радост, отварање фабрика, за то је потребан мир"

"За мене постоји само једна радост, отварање фабрика и за то је потребан мир", рекао је Вучић.

Да су суверена држава имали би заставу УН, нису, додаје председник Србије, осврћући се на инциденте на КиМ.

Ово није земља која жели сукобе, али није земља коју ћете лако да поразите као у време Милошевића и Тадића, каже Вучић.

"Моја једина молба је да се сачува мир"

Вучић је рекао да је уплашен због реакције српског народа, и његов савет је да буду мирни, ако Срби крену у митинге да буду мирни и да не дају повод Албанцима да пуцају у масу.

"Атмосфера је доведена до усијања, Срби више зулума трпети неће, скоро да сам клекао пред њих и молио их и на крају сам добио обећање. Ситуација је много комплекснија", каже Вучић.

"Желимо само мир и поштовање прописа"

"Ако неко мисли да понови 17. март то се неће догодити. Желимо само мир и поштовање свих прописа", каже Вучић.

Председник мисли да у овом тренитку не одговара страним силама да на КиМ дође до проблема.

"Предаје неће бити, победиће Србија"

Ми смо обавили разговоре са представницима српског народа са КиМ, покушаћемо да сачувамо мир по сваку цену, да замолим Албанце да се уразуме и да Срби не не наседају на провокације, рекао је Вучић.

Молим представнике моћних земаља да воде мало рачуна о међународном праву и на мало реланости на терену и да њихови штићенци не изазову сукоб, указао је Вучић.

То је моја велика молба, рекао је председник.

Сми ћемо да молимо за мир и да тражимо за мир, каже он.

Предаје неће бити и победиће Србија, дрзну ли се да крену у прогон Срба, убијање Срба, Србија ће победити, нагласио је Вучић.

"Од када је Курти дошао на власт 50 одсто више напада"

Председник Вучић је прочитао Бриселски споразум.

"Када су Срби схватили да Албанци неће да спроведу у дело споразум, тада су Срби кренули да ставе банере Заједнице Српских Општина, као и билборде и тада је албанска полиција хапсили људе. Укупан број дана како није формирана ЗСО је 3.390.

Каже да нико из света није реаговао што су ухапшени Срби и Роми јер су окачили билборде.

Показао је фотографије на којима се виде мајице момака који су ухапшени због ношења истих са натписом "Нема предаје", на Видовдан је ухапшен младић који је певао патриотске песме, нећу говорити о забранама уласка, графити испред цркве, разбијен аутомобил, Драгици Гашић се прети, упад у општину Грачаница, претресена монахиња...

Број инцидената од када је Курти дошао на власт је 2006, што је за 50 посто више напада од доласка Куртија на власт. Списак напада на Србе је пописан на 12 страна.

